Notes de cours trouées, cours 26 CORRIGÉ

Nom : _____Corrigé_____
Cours 26 : La loi des exposants
La notation exponentielle permet de simplifier l’écriture d’un produit de facteurs identiques.
Au lieu d’écrire	 2 x 2 x 2 x2 x 2		nous pouvons écrire  25 
25 = 32
BaseExposant = Puissance

La règle des signes de la multiplication s’applique aussi à la notation exponentielle.
( 4 +1 )2 = __25__			( 2 – 4 )2 = __4__		(-3)2 = __9__
                 (5)2                                                       (-2)2                                -3 x (-3) = 9
              5 x 5 =25                                            -2 x (-2) = 4

( 5 + 23 ) = __13__		( 6 – 32) = __-3___ 		-32 = __-9__
                 ( 5 + (2 x 2 x 2) )                            ( 6 – ( 3 x 3) )                            - (3 x 3)
                      (5 + 8)                                          ( 6 - 9)                                         -9
                         13                                                  -3

Effectue les opérations suivantes :
(-2)3 =   _-2 x (-2) x (-2) = -8_			-24 = _- (2 x 2 x 2 x 2) = -16_


(3 + 4 x (-2)) 2 = __25___		(-32 - 8 ÷ 2) = __-13___
                               ( 3 + ( -8) )2                                                       (- (3 x 3) – 8 ÷ 2 )
                                    (-5)2                                              ( - 9 – 8 ÷ 2 ) 
                             -5 x (-5) = 25                                       ( -9 – 4 ) = -13

Voici la loi des exposants
 (-3)2 = -3 x (-3) = __9___
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-32 = - (3 x 3) = __-9___
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